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令和４年度 第２回碧南市民病院運営審議会 議事録 

 

１ 日時 

  令和５年２月６日（月）午後１時３０分から午後２時４０分まで 

２ 場所 

  市民病院２階 多目的研修室 

３ 出席者（委員）１５名（順不同） 

  生田譲委員（会長）、長田和久委員、茂木仁志委員、齋藤英延委員（副会長）、片伯

部裕樹委員、長田和徳委員、三島孝二委員、鈴木道彦委員、山中寛紀委員、杉浦邦俊

委員、三島博委員、神谷葉子委員、神谷悟志委員、鈴木玲子委員、森田英治委員 

４ 欠席者（委員）３名 

  竹中瑛智委員（石川史朗代理出席）、西澤瑛子委員、對馬幸司委員 

５ 出席者（病院側）１５名（事務局担当含まず） 

  田市長、亀岡病院長、杉浦誠治副院長、杉浦厚司副院長、金澤副院長、清政看護

部長、永坂経営管理部長、伊藤医事経営課長、小笠原管理課長、松井管理課課長補佐、

高原管理課課長補佐、藤浦総務係長、山田訪問看護ステーション副看護師長、野村医

事経営課課長補佐、鈴木医事経営課課長補佐 

６ 傍聴者 

  ０名 

７ 内容 

(1) 会議の成立について 

  永坂経営管理部長から本日の出席者は１５名で、委員の過半数を超えたため、本日

の会議は成立した旨の宣言があった。 

(2) 傍聴者について 

   会議の公開に伴う傍聴者について、永坂経営管理部長から、本日は傍聴者の方はい

ない旨の報告があった。 

(3) 田市長あいさつ 

皆さんこんにちは、本日は大変お忙しい中をお集まりいただきまして誠にありがと

うございます。新型コロナウイルス感染症についても５月に２類から５類に位置づけ          

が変わることもあり、また、感染者もそれほど増えない状況になってきたと感じて



２/4 

います。病院としては夏に病棟改修が終わり、改修後は病棟が新しくなり、患者さ

んにも気持ち良く利用していただけると考えております。本日は令和５年度病院事

業会計の予算、令和５年度訪問看護ステーション・居宅介護支援事業所事業計画及

び予算、碧南市民病院経営強化プランの案などをご審議いただきます。より良い碧

南市民病院になれるよう、ご意見とご審議をお願い申し上げまして、挨拶とさせて

いただきます。ありがとうございます。 

(4) 会長あいさつ 

   みなさんこんにちは。お忙しいなかを碧南市民病院運営審議会にご出席いただき

ましてありがとうございます。本日の議事進行係を務めさせていただきます医師会

の生田譲と申します。よろしくお願いいたします。市民病院の先生の方には患者さ

んを快く受け入れていただき、また、逆紹介もスムーズに対応していただき、医師

会を代表して厚くお礼申し上げます。本日は４議題ありますが、ご審議の程よろし

くお願いいたします。ありがとうございました。 

(5) 亀岡病院長あいさつ 

   皆さま、こんにちは。碧南市民病院病院長の亀岡でございます。本日はお忙しい

中お集まりいただきましてありがとうございます。また日頃より市民病院の運営に

ご理解ご協力いただき誠にありがとうございます。本日ご審議いただく内容は来年

度予算について、公立病院経営強化プランについて、個室料についてとなっており

ます。病院の現状についてご説明いたします。昨年５月から病棟改修工事に入って

おり、５階、４階の工事が完了し、１月には本審議会の委員の皆さまにも内覧して

いただきました。改築後の病棟は壁や床の色が明るくなり、照明もＬＥＤ化されと

ても明るい雰囲気になりました。不便だったトイレも広くきれいになり、患者さん

の入院生活の快適さは大きく向上しました。改築により作業環境もよくなり職員の

働きやすさも向上しております。現在は３階の工事を行っており、３階と２階の半

分を閉鎖しています。使える病床が１７８床しかなく、冬場の患者さんが多い時期

に入退院のやりくりに苦労しています。７月末の工事終了まで病床数が少なく入院

収益の少ない状態が続きますが、来年度の予算はその状況を踏まえたものになって

おります。公立病院経営強化プランは前回の本審議会で作成についてご報告してお

りますが、総論となる部分ができあがってきています。このプランは令和５年度か

ら令和９年度までの５ヵ年の中期計画ですが、高齢化率がピークに達する２０４０
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年までの長期を視野に入れ、今後の市民病院の方向性を考えています。外部環境と

して人口の将来見通し、碧南市及び西三河南部西医療圏の医療・介護需要予測、国

の方針である地域医療構想や第８次医療計画等を内部環境としては、医師、看護師

をはじめとした医療職の不足に対する人材確保や人材育成、働き方改革、生産性の

向上等を盛り込んでます。各論となる個別のアクションプラン、経営目標について

は今年度中に策定を完了する予定です。２月末には病院機能評価を受審しますので、

現在その準備に追われています。４月には医科５名、歯科１名の研修医が新しく入

り、精神科の常勤医が着任する予定です。日々病院の機能向上に努力しております。

本日はよろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

(6) 新任委員の紹介 

   永坂経営管理部長から「碧南市民病院運営審議会名簿」に基づき２名の新任委員

を紹介（碧南商工会議所会頭 長田和徳委員、碧南青年会議所理事長 竹中瑛智委

員） 

(7) 議題 

ア 令和５年度病院事業会計予算（案）について 

   伊藤医事経営課長から「令和５年度病院事業会計予算（案）」（参考資料１）に

基づき説明を行った。 

（生田譲会長） 

説明が終わりました。ご質問がございましたらお願いします。それではご質問も 

ないようですので、次の議題にうつります。ご説明お願いいたします。 

イ 令和５年度訪問看護ステーション・居宅介護支援事業所事業計画及び予算(案)

について 

訪問看護ステーション管理者（伊藤医事経営課長）から「令和５年度訪問看護ス

テーション・居宅介護支援事業所事業計画及び予算（案）」（参考資料２）に基づ

き説明を行った。 

（生田譲会長） 

説明が終わりました。ご質問がございましたらお願いします。ご意見もないよう

ですので、次の議題にうつります。ご説明お願いいたします。 

ウ 碧南市民病院経営強化プラン（案）について 

    伊藤医事経営課長から「碧南市民病院経営強化プラン（案）」（参考資料３－
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１及び参考資料３－２）に基づき説明を行った。 

（生田譲会長） 

説明が終わりました。ご質問がございましたらお願いします。それではご質問

もないようですので、次の議題にうつります。ご説明お願いいたします。 

    エ 碧南市病院事業の設置等に関する条例の一部改正について 

伊藤医事経営課長から「碧南市病院事業の設置等に関する条例の一部改正につ

いて」（参考資料４）に基づき説明を行った。 

（生田譲会長） 

説明が終わりました。ご質問がございましたらお願いします。それではご質問

もないようですので、その他の事項で何かございましたら説明をお願いします。

その他の事項もないようですので、以上で本日の議題は終了いたします。進行を

事務局にお返しします。 

（永坂経営管理部長） 

生田会長、議事進行誠にありがとうございました。また、委員の皆様にもご審

議をいただきまして、ありがとうございました。おてもとに来年度の碧南市民病

院運営審議会の開催予定を示させていただいております。次回の開催は、令和５

年７月３日（月）を予定しておりますので、よろしくお願いします。本日は長時

間にわたりまして、ご審議いただきまして誠にありがとうございました。これを

もちまして、令和４年度第２回碧南市民病院運営審議会を終了させていただきま

す。ありがとうございました。 

 

（全ての予定を終了） 


